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Quand on googlise 75%, on obtient une réponse unique : 75% = 0,75. Il faut saisir une seconde fois le pourcentage et
relancer la requête pour que les autres résultats apparaissent. On devine ce qui s'affiche : les trente premières pages
ne parlent que de fiscalité.





Le physicien est tenté de regarder ce que donne l'expérience de part et d'autre de 75%. C'est ainsi qu'on apprend dès
la première page que 74% des Françaises auraient largué DSK, que 74% des Français se jugent bons cuisiniers et que
74% des salariés estiment que les communications unifiées boostent (sic) la productivité. On découvre aussi que 76%
des Anglais seraient saouls sur leurs photos Facebook, que 76% des tueurs en série seraient issus des Etats-Unis et
que 76% des Français sont agressés chaque jour par les spams. Dire qu'on serait passé à côté si François Hollande avait
proposé un peu moins, ou un peu plus que 75% ! 
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